

美辰口腔医院周年庆之三

热心公益播撒爱心

美辰口腔零距离义诊赢得市民点赞

本报记者 李孟霏 陈乃彰

威海美辰口腔医院成立一年多以来,举行了十余场走进社区、校园的义诊活动,针对儿童、大学生、老年人的口腔问题,将最贴心的服务带到了他们的身边,除了最贴心的服务外,美辰口腔医院也将最先进的理念和技术带到了居民的身边,无论是流动诊疗车的“高大上”,儿童诊室如“迪士尼”一般的就诊环境,还是零距离的贴心服务,都赢得了市民点赞。

2016年8月17日上午,本报20余名小记者来到威海市美辰口腔医院,进行“我是小牙医”的主题体验活动。在美辰口腔医院,小记者们大开眼界,他们不仅参观了威海市最先进的口腔诊疗设备,详细了解了牙齿治疗的环节,还穿上了工作人员特地为他们准备的医生服,过了一把“小牙医”的瘾。

2016年9月14日,威海美辰口腔医院“爱牙日”社区义诊活动正式启动。

医院将移动诊疗车开进环翠楼街道办事处布谷乔社区,车内口腔治疗设备一应俱全,社区30余名居民走进移动诊疗车中接受医疗服务。

据了解,14日-20日,威海美辰口腔医院还将口腔诊疗车陆续开进了同德社区、西门外社区进行义诊。

2016年10月11日上午,威海美辰口腔医院走进环翠楼街道办事处杏花村社区进行社区义诊活动。活动当天,社区30余名居民接受了口腔诊疗,并了解到口腔保健方面的专业知识。

2016年10月27日上午,本报50余名小记者来到威海市美辰口腔医院,参加“我爱小牙齿征集令”活动,活动现场,小记者们不仅感受到了优雅的诊疗环境,同时也在医护人员的

指导下检查了自己的牙齿。

2017年1月5日下午,威海美辰口腔医院的工作人员走进威海市南山小学,为二年级和三年级的70余名小学生进行口腔义诊活动。

针对孩子们的牙齿常见问题,医护人员特地给孩子们观看了精心制作的宣传片,告诉孩子们为什么会产生蛀牙,应该怎样做才能预防蛀牙。

2017年1月20日,春节将至,威海美辰口腔医院的移动口腔医院开进环翠楼街道办事处塔山社区,当天活动现场,50余位社区居民走进塔山社区活动室,现场聆听美辰口腔医院专业的医生进行口腔知识的普及和推广。活动结束后,美辰口腔医院的医生给现场参加活动的社区居民发放福字,同时为他们免费检查牙齿。

2017年3月25日,威海美辰口腔医院走进山东大学(威海)校园。此次义诊活动,美辰口腔医院以“关爱牙齿健康”为主题,在大学师生中开展了“爱牙校园行——重拾最美微笑”校园义诊系列活动。

活动从上午11点开始,持续了两个小时。两个小时的时间内,前来咨询和领取宣传材料的学生们络绎不绝,活动过程中,美辰口腔医院的医生给学生们检查了牙齿,并且给学



孩子们认真听美辰口腔医院的医生讲解如何正确刷牙。

生们讲解了该如何保护自己的牙齿,如何让自己拥有完美的笑容,更有自信。

2017年4月15、16日上午,齐鲁晚报50余名小记者来到威海市美辰口腔医院,与自己的小牙齿来了一个“健康之约”。在当天的活动中,小记者们不仅参观了威海市最先进的口腔诊疗设备,了解了如何预防龋齿,详细了解了牙齿治疗的环节,还穿上了工作人员特地为他们准备的医生服,过了一把“小牙医”的瘾。

2017年5月28日上午,齐鲁晚报30余名小记者来到威海市美辰口腔医院进行“小牙医”的体验活动。恰逢六一前夕,美辰口腔医院的叔叔阿姨不仅教给孩子们如何保护牙齿,同时也给孩子们准备了“小礼物”,那就是免费为孩子们牙齿涂氟!据了解,美辰口腔医院六月份都将为孩子们举行免费涂氟的活动,此外,除幼儿园之外的学生暑期凭学生证看牙可以享受8.8折优惠。

2017年6月16日上午,威海美辰口腔医院走进环翠楼街道办事处胜利社区和红光社区进行社区义诊活动。活动当天,社区40余名居民聚集到社区小广场接受了口腔诊疗,并了解到口腔保健方面的专业知识。在社区广场,美辰口腔医院的医生为40余名老年人讲解了口腔保健知识、口腔常见病多发病的表现及治疗以及在口腔日常维护中容易发生的问题等。

2017年6月30日上午,威海美辰口腔医院走进环翠楼街道办事处同德社区进行社区义诊活动。活动当天,社

区40余名居民聚集到社区小广场接受了口腔诊疗,并了解到口腔保健方面的专业知识。

小链接:

除了零距离的服务居民之外,威海美辰口腔医院持续推出多项便利措施,为市民服务。

- 1、六一儿童节,免费为孩子做氟保护治疗。
- 2、暑假期间,学生持学生

证看牙可享受8.8折优惠,正畸可享受9折优惠。

3、65周岁以上、军人、残障人群在美辰口腔医院看牙可享受8.8折优惠。

4、种植年优惠活动:种植牙(进口种植体加牙冠4500元、6500元起)。

威海预约热线:0631-5226017、0631-5226018

威海地址:威海市环翠区统一路88号(阳光大厦北门)

